



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Празднование 10-летия освящения Пантелеймоновского храма в камбоджийском Сиануквиле возглавил Патриарший экзарх Юго- Восточной Азии



Служба коммуникации ОВЦС, 27.12.2025. 25 декабря 2025 года, в день памяти святителя Спиридона, епископа Тримифунтского, Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергий, временно управляющий Таиландской епархией, совершил Божественную литургию в храме великомученика и целителя Пантелейиона г. Сиануквиль (Королевство Камбоджа). Архипастырю сослужил иерей Роман Постников.

В этот день приход отметил десятилетие со дня великого освящения православного храма в Сиануквиле, сообщает телеграм-канал экзархата.

По окончании богослужения было совершено славление свидетелю Спиридону Тримифунтскому.

В завершение Литургии митрополит Сергий поздравил собравшихся с праздником и обратился к присутствовавшим со словом проповеди.

После богослужения участники богослужения собрались на общую трапезу.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93887/>